

සභාපති රසල් එම්. නෙල්සන්ගේ පණිවිඩය
සමාජ පණිවිඩ විඩියෝව - 2020 මාර්තු 13

මාගේ ආදරණීය සහෝදර සහෝදරියනි, ස්වාමීන්වහන්සේගේ දරුවන්ගේ ජීවිත තුළ නිරන්තරයෙන් උන්වහන්සේගේ භස්තය දකින කැපීපෙනෙන යුගයක අපි ජීවත්වන්නෙමු. අපගේ ස්වර්ගික පියාණන්වහන්සේ සහ උන්වහන්සේගේ පුත් යේසුස් ක්‍රිස්තුස්වහන්සේ අපව හඳුනති, අපට ප්‍රේම කරති, එමෙන්ම අප දෙස බලාසිටිති. ඒගැන අපට ස්ථිර විය හැකිය.

ඒ අතරම, ඔබ හොඳින් දන්නා පරිදි, ගෝලීය සභාවක් වශයෙන් අප සුවිශේෂී අභියෝගයකට මුහුණදී සිටින්නෙමු. COVID-19 සහ එහි ප්‍රතිඵලයක් ලෙස ඇතිවූ රෝගී තත්වය දහස් ගණනකගේ ජීවිත වලට බලපා ඇති අතර බොහෝ නීතිපතා ක්‍රියාකාරකම් වලට බාධා ඇතිකරයි. දුක් විඳින අය වෙනුවෙන් සහ ආදරණීයයන් අභිමිච්චන් වෙනුවෙන් අපි යාවිඤා කරන්නෙමු.

යාවිඤාපූර්වකව සලකාබැලීමෙන් පසුව සහ මෙම අභියෝගයට විසඳුමේ කොටසක් වීමට අපගේ ගැඹුරු ආශාව ඇතිව, අප මෑතකදී ස්වාමීන්වහන්සේට නමස්කාර කරන හා සේවය කරන ආකාරය සම්බන්ධයෙන් තාවකාලික වෙනස්කම් රාශියක් සිදුකර ඇත්තෙමු. ඔබගේ ඇදහිල්ල, ඔබගේ යාවිඤා, ඔබේ සහයෝගය සහ අවබෝධය පිළිබඳව අපි වඩාත් කෘතඥවෙමු.

මෙම අනන්‍ය අභියෝග නියමිත වේලාවට ඉවත්වනු ඇත. මම අනාගතය ගැන සුභවාදීව සිටිමි. දෙවියන්වහන්සේට ප්‍රේම කරන හා උන්වහන්සේට සේවය කරන අයට දෙවියන්වහන්සේ විසින් ගබඩාකර ඇති ශ්‍රේෂ්ට හා පුදුමාකාර ආශීර්වාද මම දනිමි. මෙම

ශුද්ධ කාර්යයේදී උන්වහන්සේගේ හස්තය බොහෝ ආකාර වලින් මම දකිමි. එබැවින්, මෙම අවිනිශ්චිත කාලවලදී, ගැලවුම්කරුවාණන්ගේ මෙම පොරොන්දුවෙන් සැනසෙන්න. “මා කියන දේ ඔබ කරන විට ස්වාමීන්වහන්සේ වන මම බැඳී සිටිමි” ලෙස උන්වහන්සේ කීවේය. (උපුටා දැක්වීම අවසන්)

උන්වහන්සේට සවන්දී උන්වහන්සේගේ නීතිවලට කීකරු වන සෑමකෙනෙකුටම ප්‍රීතිය සැමවිටම පවතින බව මම ඔබට පොරොන්දු වෙමි.

සහෝදර සහෝදරියනි, කරුණාකර ඔබ ගැනත් ඔබේ ආදරණීයයන් ගැනත් හොඳින් බලාගන්න. ඔබ අවට සිටින අයට සහ දුර බැහැර සිටින අයට උපකාර කිරීමට අවස්ථා සොයන්න. අපේ අසල්වැසියන් කොයි ස්ථානයක ජීවත්වුවත් ඔවුන්ට දේවසේවය කිරීමේ වරප්‍රසාදය අපට ඇත.

අපගේ සාමාන්‍ය වර්යාවේ තාවකාලික වෙනස්වීම් මගින් ගෘහස්ථ කේන්ද්‍රීය ශුභාරංචි අධ්‍යයනය කෙතරම් වටිනාද යන්න අත්විඳීමට අමතර කාලයක් ලබාදෙයි. යේසුස් ක්‍රිස්තුස්වහන්සේගේ ශුභාරංචිය අධ්‍යයනය කිරීම සඳහා නව මෝර්මොන්ගේ පොතේ විඩියෝ සහ වෙනත් තාක්ෂණය භාවිතා කිරීමට පසුබට නොවන්න.

අපි සැවොම ප්‍රධාන සම්මන්ත්‍රණය තෙක් බලාසිටින්නෙමු. එවිට අපි යේසුස් ක්‍රිස්තුස්වහන්සේගේ ශුභාරංචිය නැවත පිහිටුවීම කෙරෙහි අවධානය යොමුකරමු. එම ශුභාරංචිය කරදරකාරී ලෝකයකට යම් බලාපොරොත්තු සහ උපකාර සපයයි.

මම ඔබලාට ආදරෙයි. මම ඔබ වෙනුවෙන් යාවිඤා කරමි. ඔබ උන්වහන්සේට දිගටම සවන්දෙන විට ඔබට සැනසිල්ල හා සාමය ලැබෙනු ඇතැයි මම පොරොන්දු වෙමි.